

ГОРОД ПРОФЕССИЙ



В период осенних каникул мы побывали в детском городе профессий ЧАДОГРАД. И взрослых, и детей поразил масштаб, как занимаемой площади, на которой расположен развлекательный комплекс, так и реалистичность декораций. На стойке регистрации нам выдали паспорт гражданина города. Времени у нас было не ограничено, но все равно нам не удалось обойти и попробовать все профессии. Мы посетили и оценили прелести профессий, как говорится, на своей шкуре в роли почтальона, пекаря, спасателя МЧС, сотрудника ЖКХ, посетили школу танцев, и даже авто мастерскую. Новоиспеченные сотрудники МЧС катались на машине со спец сигналами, спускались по трубе. В пекарне испекли собственное мучное изделие, сладкие печенья. Очень интересно работали в ЖКХ - убрали прилегающую территорию, мыли окна и протирали пыль. У каждого своя униформа и сумочка.

В каждой секции обязательно присутствует консультант-наставник, который помогает детям и активно участвует в игре. За освоение новых профессий начисляются баллы в виде денежных единиц, все фиксируется в паспорте, проставляются штампы. Мы провели в ТРК «Гудок» 2 часа, за это время устали, но довольные поехали домой.





